
Mikulášská ulice, v části od 
okružní křižovatky po mateřskou 
školu, a ulice E. F. Buriana dostá-
vají novou podobu. Po vybourání 
starých chodníků, odfrézování 
živičné komunikace, odstranění 
některých stromů a položení op-
tických i napájecích kabelů řeme-
slníci dláždí povrchy, budují cyk-
lostezku u evangelického kostela  
a kopou jámy pro výsadbu stromů.  

„Práce nejvíce pokročily v ulici  
E. F. Buriana a v prostoru mezi 
kruhovým objezdem a divadlem, 
který je už téměř celý vydlážděný. 
Kromě chodníku a cyklostezky tu 
vzniklo stanoviště podzemních 
kontejnerů a parkoviště pro 35 vo-
zidel. Protože se do budoucna po-
čítá s instalací dobíjecí stanice pro 
elektromobily, byl zde přiveden na-
bíjecí kabel. Parkoviště ještě doplní 
nové veřejné osvětlení a tři vzrostlé 
stromy, přestože s nimi původní 
projekt nepočítal. Dva stromy se 
objeví také v ulici E. F. Buriana,“ 
uvádí Zbyněk Moravec z odboru 
investic a správy majetku. 

Pro dlažbu jsou využity stejné 
materiály jako v nedalekém cent-
ru města. „Prostor v okolí divadla 
je dlážděný malou žulovou mo-
zaikou, aby plynule navazoval na 
historické jádro města. Jiný mate-
riál byl použit u chodníků směrem  
k nádraží, ty jsou z hladké betono-

vé dlažby s minimální spárou,“ říká 
architekt Petr Kalivoda. 

Pracuje se také mezi parkem  
u evangelického kostela a Albrech-
tickou ulicí. Místo chodníku zde 
bude stezka pro pěší a cyklisty. 
„Jelikož šířka smíšené cyklostezky 
je tři metry, musely být odstraněny 
habry, které dělily chodník od par-
ku. Rostlin jsme se ale nezbavovali, 
přesadili jsme je do pásu mezi nově 
vydlážděné parkoviště a komuni-
kaci v Albrechtické ulici a doufá-
me, že se ujmou. Po vybudování 
cyklostezky bude v parku vysazen 
nový živý plot opět z habrů,“ upřes-
ňuje Petr Mynář z odboru investic 
a správy majetku. 

Rekonstrukce Mikulášské ulice 
je rozdělena na dvě etapy. První, 
která začíná u okružní křižovat-
ky ulic Albrechtické a Jesenické  
a končí před křižovatkou s Ho-
rovou ulicí, zahrnuje také ulici  
E. F. Buriana a krátký úsek Huso-
va náměstí, kde v místech přecho-
du pro chodce vznikne vyvýšený 
práh. První etapa byla zahájena  
v červnu a má skončit v prosinci le-
tošního roku. Příští rok bude násle-
dovat etapa druhá, od Horovy ulice 
po Nádražní. Zakázku za 48 mili-
onů korun bez DPH realizuje spo-
lečnost Silnice Morava. Ve smlouvě 
je dokončení prací stanoveno na 
konec října příštího roku.           (dc)

Město Krnov uzavřelo s Ko-
merční bankou smlouvu o poskyt-
nutí úvěru do výše 150 milionů 
korun. Půjčka je určena na inves-
tiční akce. Město bude úvěr splácet 
téměř 25 let. Termín první splátky 
ve výši 1,5 milionu korun byl sta-
noven na březen 2025, další budou 
následovat čtvrtletně až do konce 
roku 2049. 

Uzavření úvěrové smlouvy 
schválili na svém zářijovém zasedá-
ní zastupitelé. „Než jsme se rozhodli 
půjčit, nechali jsme si zpracovat 
analýzu městských financí od reno-
movaného ekonoma Luďka Tesaře. 
Ten vypočetl jako bezpečnou hranici 
zadlužení města částku 1,2 miliardy 
korun. Podmínky úvěru jsou vyni-
kající. Úroková sazba je pohyblivá  
v závislosti na vývoji ekonomiky, 
aktuálně kolem jednoho procenta, 
což je v porovnání se současným 
inflačním vývojem velmi výhodné. 
Navíc úvěr můžeme splatit před-
časně bez jakýchkoliv sankcí. Potěšil 
mě velmi konstruktivní přístup za-
stupitelů, pro schválení úvěru bylo 
22 z 24 přítomných,“ uvedl starosta 
Tomáš Hradil.  

Úvěr má pomoci městu plynule 
investovat. „Příjmy města podlé-
hají výkyvům, protože jsou z velké 
části závislé na výkonu celé české 
ekonomiky. Přesto si chceme udr-
žet vysoké tempo rozvoje města  

z předchozích let. Nechceme Kr-
nov dostat do situace, kdy nám 
investice budou stát, protože na ně 
zrovna teď nemáme, při následném 
pocovidovém prudkém růstu eko-
nomiky se nám budou hromadit 
prostředky na účtu a my nebudeme 
stíhat stavět,“ zdůvodnil krok sta-
rosta.  

Do konce letošního roku chce 
město čerpat z úvěru 30 milionů 
korun na rekonstrukci Mikuláš-
ské ulice a opravu budovy pro zá-
kladní uměleckou školu, úvěr by 
měl ale pomoci financovat i jiné 
akce. „Chceme stavebně dotáhnout 
především přípravu parcel pro nové 
rodinné domy pod Ježníkem. Letos 
začneme budovat kanalizaci na 
Ježníku a pastevní areál nad Cho-
mýží, na příští rok máme připra-
veny další velké projekty: výměnu 
oken v domech s pečovatelskou 
službou na Hlubčické, úpravu ne-
bezpečné křižovatky Říční okruh 
– Šmeralova – Svatováclavská, 
revitalizaci vnitrobloků mezi Al-
brechtickou a I. P. Pavlova, na 
Hlubčické a další. Uvidíme ještě, 
které z těchto akcí se nám podaří 
zařadit do rozpočtu,“ řekl starosta. 

V současné době město splácí 
jediný úvěr, a to na rekonstrukci 
a intenzifikaci čistírny odpadních 
vod. Splatit by ho mělo už příští 
rok.                                                  (dc)

Část Mikulášské 
už má nový povrch

Město úvěr použije 
na investiční akce

Sobota 18. září na Cvilíně pa-
třila 5. ročníku běhu Cvilínské 
schody. Výzvu vyběhnout 
218 schodů přijalo více než 
250 běžců všech věkových 
kategorií, řada z nich přitom 
převýšení 55 metrů vyběhla 
opakovaně. Akci pořádal Klub 
orientačních sportů Krnov, 
SVČ Krnov a spolek Sport pro 
Krnov.              Foto: Dita Círová

Třídy si „vychodí“ 
sportovní výlet
Fotbalová tribuna 
je v barvách Krnova
Problémy se město 
bude zabývat
Rozhovor 
s Jaroslavem Konvičkou
Hudební slavnosti 
ve fotografiích
Školáci se probojovali 
do finále
Krnovská padesátka 
pěšky i na kole
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V pátek 8. a v sobotu 9. října se 
konají volby do Poslanecké sně-
movny Parlamentu ČR. Volební 
místnosti budou otevřeny v pátek 
od 14.00 do 22.00 hodin, v sobotu 
od 8.00 do 14.00 hodin. 

V Krnově lidé budou volit  
v celkem 27 okrscích podle by-
dliště, informace o hlasovacím 
místě dostanou v obálce společně 
s volebními lístky. „Oproti minu-
lým volbám dochází pouze k jed-
né změně. V Krásných Loučkách 
je volební místnost přesunuta  
z hasičárny na hřiště TJ Krásné 
Loučky. Přibyla také jedna nová 
ulice, a to Kasárenská, její obyva-
telé budou volit v budově střední 
školy dopravy a cestovního ruchu 
na adrese Nádražní 10,“ uvedl ve-
doucí odboru organizačního Igor 
Kozelek.

Roznos hlasovacích lístků bude 
ukončen 5. října. Pokud občané 
hlasovací lístky ve své schránce 
nenajdou, mohou o ně požádat ve 
volební místnosti.

Ze závažných, zejména zdra-
votních důvodů může volič po-
žádat městský úřad a ve dnech 
voleb okrskovou volební komisi, 
aby mohl hlasovat mimo volební 
místnost, například v místě svého 
bydliště. V takovém případě okrs-
ková volební komise vyšle k voliči 
dva své členy s přenosnou volební 
schránkou. Jiná pravidla platí pro 
voliče v karanténě nebo izolaci 
z důvodu onemocnění covid-19. 
„Jim bude umožněno ve středu  
6. října hlasovat z motorového 
vozidla u volebního stanoviště, 
které bude zřízeno v každém okre-
se. Ti, kteří nebudou moci využít  

drive-inu, telefonicky požádají 
krajský úřad o možnost volit do 
zvláštní přenosné volební schrán-
ky z domova,“ řekl Igor Kozelek.

Před hlasováním volič musí 
prokázat svou totožnost a stát-
ní občanství České republiky 
platným občanským průkazem 
nebo cestovním pasem, lidé  
v karanténě nebo izolaci z důvo-
du onemocnění covid-19 navíc 
doloží doklad o nařízené karan-
téně. Volič může hlasovat také 
na voličský průkaz. Požádat  
o něj lze v listinné a elektronic-
ké podobě do 1. října, osobně do  
6. října. Vydání průkazu je zdarma.

Podrobné informace k volbám 
najdete na webu ministerstva 
vnitra a také na webu města kr-
nov.cz v odkazu Informace pro 
občany – Volby.                         (dc)

Krátce KrátcePo roce se opět 
mění územní plán

Volby do sněmovny se blíží 

V okolí historického mostu se 18. září konala sousedská slavnost 
Zažít Krnov jinak, kterou pořádala skupina místních nadšenců. 
Místo aut prostor zaplnily stánky, umělecké instalace, hrála hudba, 
lidé sledovali práci kovářů, děti si mohly zašermovat, všichni pak 
relaxovat u her v zahradě městské knihovny.       Foto: Dita Círová

Zastupitelé na svém zářijovém 
zasedání schválili vydání dal-
ších tří změn Územního plánu 
Krnov. Umožní realizaci nových 
městských lázní v areálu koupa-
liště, vybudování parkoviště před 
nemocnicí a rozšíření areálu Ko-
foly v ulici Za Drahou, kam chce 
firma přesunout sklady, které má  
v současné době v průmyslové 
zóně Vrbina.

Přestože všechny návrhy změn 
byly projednány s dotčenými or-
gány i s veřejností a nebyly uplat-
něny žádné připomínky, k vydání 
Změny č. 5, která mění plochu 
komerčních zařízení na plochu 
průmyslové výroby a skladů na 
pozemcích společnosti Kofola, 
měli někteří zastupitelé v průběhu 
projednávání výhrady. „Navrhuji 
rozhodnutí odložit, protože v tuto 
chvíli to ztrácí smysl. Pokud z Vr-
biny vyjedou kamiony na obchvat, 
tak to mají do areálu Za Drahou 
necelý kilometr, nemusí přes město 
a nemusí se stěhovat. Pokud se tam 

přestěhují, vyrobíme si tím další 
průmyslový prostor ve městě, který 
nám všem bude vadit,“ řekl Petr 
Vartecký (KSČM). 

K němu se s návrhem na odlože-
ní přidal i Jiří Strnad (Volný blok). 
Připomněl, že s plánem Kofoly ne-
souhlasí 900 lidí, kteří před třemi 
lety podepsali petici proti změně 
územního plánu, jelikož mají oba-
vy, že vybudováním centrálního 
skladu v ulici Za Drahou dojde 
ke zvýšení kamionové dopravy  
i hluku. „Ve změně územního plá-
nu není žádná konkrétní definice 
stavebního objektu, je to pouze 
o tom, co území umožňuje, aby 
v něm stálo. Veškeré další kroky, 
které souvisí s jakoukoliv stavební 
činností, budou podléhat dalším 
stupňům řízení,“ upozornil Ro-
man Anderle (Krnovští patrioti).  

Po diskusi zastupitelstvo vy-
dání Změny č. 5 většinou hlasů 
schválilo. Pro bylo 17 zastupitelů 
z 25 přítomných, proti hlasovalo 
šest a zdrželi se dva.                 (dc)

Město podpoří kulturu a sport
Město Krnov vyhlásilo dotační 
programy pro rok 2022 v oblas-
tech podpora kulturních a zájmo-
vých činností a podpora sportu. 
Podmínky programů a související 
přílohy jsou uveřejněny na www.
krnov.cz v odkazu Investice, hos-
podaření a dotace – Dotační pro-
gramy města. Lhůta pro podání 
žádostí je od 8. října do 21. října 
včetně.  Seminář pro žadatele se 
uskuteční začátkem října, termín 
bude zveřejněn na webu města. 
Bližší informace poskytne na čís-
le 554 697 241 referentka odboru 
rozvoje města Kamila Predikan-
tová.                                             (dc)
Poradna ČOI
V budově městského úřadu v Hob-
zíkově ulici se jednou měsíčně 
konají konzultační dny České ob-
chodní inspekce Ostrava pro ob-
čany ve věci reklamačního řízení. 
Nejbližším konzultačním dnem je 
úterý 5. října, kdy pracovník ČOI 
bude k dispozici od 9.00 do 13.00. 
Poradna se nachází v prostorách 
Živnostenského úřadu, který 
občané najdou nad turistickým 
informačním centrem, vstup je  
z uličky vedoucí k parkovišti v uli-
ci Mlynářské.                             (red)
Výměna potrubí uzavřela 
prostor před poliklinikou 
Kvůli výměně potrubí teplovodu 
je od 16. září zcela uzavřen prostor 
před poliklinikou. Úplná uzavírka 
potrvá minimálně do 6. října. Vý-
měna zbytku potrubí si pak vyžá-
dá částečnou uzavírku, kdy bude 
vozidlům umožněn průjezd jed-
ním směrem. V průběhu uzavírky 
není možné parkovat před polikli-
nikou. Výjimkou jdou dvě funkční 
parkovací místa vyhrazená pro in-
validy a sanitky. Podle informací 
zhotovitele je výměna teplovodu 
zdlouhavá, protože jednotlivé díly 
musejí být vyrobeny na míru.   (dc)
Museum Kampa nabídne 
Böhmovy Půdorysy paměti
V pražském muzeu moderní-
ho umění Museum Kampa bude  
v úterý 28. září v 19.00 hodin slav-
nostně zahájena výstava Půdorysy 
paměti, která návštěvníkům na-
bídne dílo krnovského výtvarníka 
Svatoslava Böhma, člena meziná-
rodně činného Klubu konkretistů. 
Kurátorka výstavy Ilona Víchová 
se při výběru exponátů zaměřila 
především na umělcovu tvorbu  
z období šedesátých let až po pří-
chod normalizace. Výstava potrvá 
do 5. prosince.                             (dc)
Práce neumožní průjezd vozidel
V Ježnické ulici dojde v rámci 
stavby „Odvedení splaškových vod 
z lokality Krnov-Ježník, II. úsek“  
k provedení přeložky středotla-
kého plynovodu, a to u domu na 
adrese Ježnická 32 (veterinární 
klinika). Práce potrvají maximál-
ně dva dny a jsou naplánovány  
v týdnu od 4. do 8. října. Konkrét-
ní dny budou určeny podle aktu-
álních povětrnostních podmínek 
provádějící firmou VLIVA Krnov. 
V průběhu prací nebude umožněn 
průjezd vozidel, pro automobily  
s tonáží nižší než 15 tun povede 
objízdná trasa ulicemi Pod Ježní-
kem a Švermova.                         (dc)

Vicemiss z Krnova
je na světové soutěži
Krnovanka Kateřina Šimonko-
vá, která v květnu získala titul  
II. vicemiss České republiky 
2020, reprezentuje naši zemi na 
světové soutěži krásy Miss Aura 
International v Turecku. Sou-
těž probíhá ve městě Antalya od  
20. září do 5. října a účastní se jí 
dívky z 35 zemí světa. Finálový 
večer se uskuteční 3. října a bude 
vysílán na facebookovém profilu 
Miss Aura International a kanálu 
YouTube do 150 zemí světa.    (red)

Stromy 
ustoupily
odvodnění
stadionu

Na začátku září bylo v Petrovic-
ké ulici, v prostoru mezi stadiony 
– zimním a atletickým, vykáceno 
17 topolů, 10 jedlí, tři habry, dva 
jasany a jedna lípa. Důvodem je 
nutnost vybudování odvodně-
ní atletického stadionu včetně 
vsakovacího objektu a zhoršený 
zdravotní stav dřevin, způsobený 
především hnilobou a výskytem 
plodnic hub. 

Jelikož odstraněním dřevin 
vznikla ekologická újma, ulo-
žil správní orgán stavebníkovi, 
jímž je město Krnov, za vykácení  
33 stromů v hodnotě 241 tisíc ko-
run náhradní výsadbu v celkovém 
počtu 10 kusů vzrostlých stromů. 
„Šest platanů bude vysázeno v Al-
brechtické ulici a čtyři lípy v ulici 
Čsl. armády,“ uvedl Zbyněk Mo-
ravec z odboru investic a správy 
majetku. Území mezi stadiony 
je součástí projektu Krnov na 
start, jehož cílem je vytvořit ote-
vřený městský areál. Proběhla 
již architektonická soutěž, v níž 
nejvíce zaujalo řešení architektů  
z U / U Studia z Prahy. Jejich ná-
vrh, který ovšem není definitiv-
ním řešením, počítá s výsadbou 
79 stromů v areálu a 58 stromů  
v Petrovické ulici.                       (dc)
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Od čtvrtka 16. září třídy zá-
kladních škol zřizovaných měs-
tem Krnovem a nižšího stupně 
gymnázia soutěží o sportovní 
výlety. Vyhrají ho ty, jejichž žáci 
budou v průběhu čtyř týdnů do 
školy nejčastěji chodit po svých. 

„Body získávají nejen za chů-
zi, ale také v případě, že do školy 
jedou na kole či koloběžce nebo 
hromadnou dopravou. Pokud ta-
ková doprava není možná vzhle-
dem k větší vzdálenosti bydliště 
od školy, započítává se i spolujíz-
da, kdy více dětí z různých rodin 
doveze jeden rodič,“ uvádí ko-
ordinátorka Zdravého města  
a místní Agendy 21 Krnov Kristý-
na Kutálková.

Soutěž, která dostala název Do 
školy po svých, je jednou z akti-
vit Evropského týdne mobility. 
Má upozornit na výhody udr-
žitelné dopravy a poukázat na 
skutečnost, že zatímco dříve děti 
do školy zpravidla chodily pěšky, 
dnes je v mnoha případech vozí 
každý den rodiče autem. I pro-

to roste hustota provozu v okolí 
škol, v důsledku čehož vznikají 
nebezpečné situace, zvyšuje se 
hladina hluku a množství emi-
sí škodlivých pro lidské zdraví  
i klima. 

„Cílem kampaně je motivovat 
jak děti, aby samy měly zájem jít 
do školy po svých nebo jet třeba na 
kole, tak rodiče, aby se nebáli děti 
pustit samotné a nevozili je au-
tem až těsně ke škole. Cílíme také 
na motoristy, aby si uvědomili, že  
v ranních a popoledních hodinách 
se v okolí škol pohybují děti a je po-
třeba být na silnici opatrnější víc 
než kdy jindy,“ říká koordinátorka.  

V každé škole a na každém 
stupni třídy soutěží proti sobě. 
Každý den zaznamenávají po-
čet udržitelných cest a bojují  
o odměnu v podobě sportovního 
výletu. Jelikož školy jsou čtyři  
a gymnázium jedno, mají orga-
nizátoři připraveno celkem devět 
výletů. 

„Kampaň potrvá čtyři týdny“ 
uzavírá Kristýna Kutálková.  (dc)

Na školním hřišti Základní 
školy Žižkova byla 8. září do pro-
vozu slavnostně uvedena sestava 
workoutových prvků. Vybudo-
vána byla díky školnímu par-
ticipativnímu rozpočtu, který 
všem čtyřem základním školám 
zřizovaným městem Krnovem 
umožnil nabídnout svým žákům  
25 000 korun na projekt, který 
sami vymyslí a jenž povede ke 
zlepšení prostředí ve škole nebo 
jejím blízkém okolí.

„V naší škole žáci podali tři 
projekty. Týkaly se pořízení ozo-
botů, malých programovatelných 
minirobotů, výsadby jehličnaté-
ho stromu, který by v adventním 
čase sloužil jako vánoční, a vybu-
dování workoutového hřiště. To  
v závěrečném hlasování zvítězi-
lo,“ řekla učitelka Silvie Kotaso-
vá ze ZŠ Žižkova. Jelikož vítězný 
projekt byl nákladnější, přišel na 
110 tisíc korun a alokovaná část-
ka ho nepokryla, zbývající finan-
ce poskytl Spolek rodičů a přátel 
školy při ZŠ Žižkova. 

Workoutovou sestavu mohou 
využívat nejen žáci školy, ale  
i veřejnost, pro kterou je za pří-

znivého počasí školní hřiště 
otevřeno ve všední dny od 14 do  
19 hodin, o víkendech od 9 do 
19 hodin. Kromě workoutových 
prvků je na školním hřišti k dis-
pozici atletický ovál a dvě oplo-
cená víceúčelová hřiště, jedno  
s umělým trávníkem a druhé  
s asfaltovým povrchem. Dospě-
lí zaplatí 80 korun za hodinu  
a hřiště i v případě celé skupiny, 
děti mají vstup zdarma. Více in-
formací k pronájmu poskytne 
ekonomka školy Iveta Tejčková 
na čísle 737 791 359, na místě je 
podá také správce hřiště.   

Školní participativní rozpo-
čet v Krnově v letošním roce fi-
nancuje společnost Kofola Čes-
koSlovensko celkovou částkou  
100 tisíc korun. Příležitost zatím 
využily dvě školy ze čtyř. Kromě 
ZŠ Žižkova to je ZŠ Dvořákův 
okruh, kde nejvíce hlasů získal 
projekt s názvem Relax a pohoda 
o přestávkách. V každém patře 
školy mají žáci k dispozici kou-
tek pro odpočinek, hru, zábavu 
či řešení studijních úkolů, který 
je vybaven sedacími vaky, pod-
nožníkem a stolečkem.            (dc)

V minulém díle našeho seriálu, 
který je zaměřený na podnikatele 
a živnostníky mající vztah ke Kr-
novu, jsme vám představili Ond-
řeje Sýkoru. Ten provozuje e-shop 
s řeckými produkty a pomyslný 
štafetový kolík v podobě dotazní-
ku předal Jorgosi Nacisovi.
1. V jakém oboru a jak dlouho 
podnikáte?

Oboru řezník/kuchař se jako 
takovému věnuji už od svých šest-
nácti let, od roku 2009 podnikám 
v oboru řeznictví. 
2. Proč právě v Krnově?

Narodil jsem se zde v roce 1977,  
a i když jsme se v prvním roce 
mého života přestěhovali do Řecka, 
vrátil jsem se do Krnova ve 22 le-
tech, abych zjistil, jak se žije v mém 
rodišti. Následně jsem sice dalších 
deset let působil ve Stuttgartu, kde 
jsem pracoval jako kuchař v restau-
raci Dionysos, ale pak jsem se vrátil 
do Krnova, kde se mi moc líbilo.  
V roce 2009 jsem založil firmu nej-
prve v Osoblaze a poté v Krnově.
3. Jaký sortiment nabízíte?

Všechny produkty, které nabí-
zím v našem malém obchůdku, 
pochází výhradně od zdejších far-
mářů: od Zlatých Hor až po Háj 
ve Slezsku. Nabízíme maso hově-
zí, vepřové, kuřecí, kachní i krůtí  
a také uzeniny od kvalitních tu-
zemských výrobců. Máme ale také 
zboží, které málokde seženete, jako 
jsou například býčí žlázy, vepřový 
mozeček, vepřová bránice, hovězí 
líčka, morkové kosti nebo hovězí 
oháňka. Nechybí ani originální 
řecké speciality dovezené z Volosu, 
Soluně a Peloponésu, jako jsou řec-
ké klobásy, olivový olej, olivy, chal-
va, řecké fazole, koření, tzatziki  
a mnoho dalšího. Dále také nabízí-
me možnost objednání obložených 

mís na narozeninové oslavy, velké 
honosné svatby či soukromé rauty 
i grilování. 
4. V čem je rozdíl mezi Vámi na-
bízeným zbožím a sortimentem  
v obchodních řetězcích?

Velké obchody sice nabízí šir-
ší sortiment, ale u nás zákazníci 
najdou denně výsekové čerstvé 
maso, přičemž ve velkých řetěz-
cích se většinou jedná o vakuova-
né produkty s delší dobou spotře-
by. Velkoobchody přijímají maso 
a uzeniny ze zahraničí, které jsou 
vakuované, čímž mají nižší ceny 
než v řeznictví. U mě však vítězí 
kvalita českého masa z českých 
chovů. 
5. Jaké jsou Vaše podnikatelské 
plány pro nejbližší období?

Žádné nové plány nemám a ani 
nechci mít. Budu se dále věnovat 
svému podnikání a nabízet zá-
kazníkům co nejvíce kvalitního 
zboží. Měl jsem druhý obchod  

v Krnově a třetí v Osoblaze, ale 
bylo časově velmi náročné věnovat 
se všem. Uznal jsem, že bude lepší 
mít jeden obchod a věnovat se mu 
naplno. 
6. Zapojujete do provozu také stu-
denty?

Není to potřeba, mám své stálé 
zaměstnance.   
7. Jak vypadá Váš pracovní den?

Je moc veselý. Do práce chodím 
na čtyři hodiny ráno, pustím si 
řeckou či českou hudbu, což naši 
zákazníci už znají a tančí s námi. 
Hudba zvedne vždy náladu do 
práce. Začínám tím, že zpracuji 
maso, které mi dodavatelé vozí  
každé ráno, chystám maso do 
chladicích vitrín a poté dělám 
denní objednávky, které si přejí 
zákazníci. Jsou to takzvané náku-
py do tašky, kdy si z našeho boha-
tého sortimentu mohou osobně či 
telefonicky vybrat cokoliv a my 
jim to připravíme. Mám velmi 

dobré vztahy s našimi zákazníky, 
za což jim moc děkuji. 
8. Na jakém místě v okolí nejradě-
ji trávíte volný čas?

Miluji svoji práci, a i když jsem 
workoholik, velmi rád trávím 
volný čas na zahrádce s rodinou  
a přáteli. 
9. Kdo je Vaším vzorem?

Je to můj strýc a jmenovec Jor-
gos Nacis, který mnoho let praco-
val jako zootechnik ve Slezských 
Pavlovicích a v Osoblaze. V roce 
1975 se odstěhoval do Řecka, kde 
pokračoval jako zootechnik v La-
rise a jako malého kluka mě bral 
na farmu krmit prasata a ukazo-
val mi, jak se starat o zvířata. Tím 
mě inspiroval a věděl jsem, co 
budu v životě dělat.
10. Co byste doporučil začínají-
cím podnikatelům?

Cesta k úspěchu je pomalá  
a dlouhá. Kdo se na to necítí, tak ať 
to raději nedělá.
11. Komu dalšímu byste před-
chozí otázky položil a proč právě 
jemu?

Je to Pavel Flora, který provozu-
je Květiny Flora v Krnově a Zahra-
du Flora v Úvalně. Spolu s man-
želkou jsou mistry svého oboru  
a práci dělají poctivě od srdce.   (tg)

Třídy si „vychodí“ 
sportovní výlet 

Žáci si prosadili hřiště

10 + 1 otázka pro krnovského podnikatele
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Jméno: Jorgos Nacis
Věk: 43
Firma: Řeznictví u Jorgose
Web: www.reznictviujorgose.cz
Ideálně strávený víkend: 
Na zahradě s rodinou při 
zkoušení něčeho nového  
na grilu.
Oblíbená kniha, hudba, 
film…:  České country  
a řecké lidovky.



Ze zpráv 
městské policie

Slogany 
nabádají 
k pořádku

Fotbalová tribuna 
je v barvách Krnova

Problémy se město bude zabývat

Uvázaného psa nakonec 
„vysvobodila“ majitelka
Oznámení o psovi uvázaném ně-
kolik hodin u sušáku na prádlo 
obdržel dispečink městské policie 
v pátek 10. září krátce před poled-
nem. Než se strážníkům na místě 
podařilo zjistit, komu zvíře patří, 
dorazila jeho majitelka. Ta na vy-
světlenou sdělila, že když má psa 
v bytě, lidem to vadí, stejně jako 
když ho uváže před dům, a psa si 
odvedla.                                         (tg)
Za podnapilého hosta 
zaplatila přítelkyně
Problémy s hostem měla obsluha 
jednoho z krnovských restaurač-
ních zařízení krátce před půlnocí 
ve středu 8. září. Podnapilý muž 
totiž vytrvale odmítal zaplatit 
útratu, servírka se proto s žádostí 
o pomoc obrátila na městskou po-
licii a po domluvě pak přišla útra-
tu zaplatit přítelkyně podnapilého 
hosta.                                             (tg)
Zoufalá žena za dveřmi 
volala o pomoc
Ve středu 8. září v časných ran-
ních hodinách obdržel dispečink 
městské policie oznámení, že  
z jednoho z bytů v Albrechtické 
ulici se ozývá křik. Hlídka ihned 
vyrazila na uvedenou adresu, kde 
za uzamčenými dveřmi ozýval 
nářek ženy, která spadla z postele  
a nemohla se sama zvednout. 
Strážníci proto přivolali hasiče, 
kteří byt otevřeli, a rychlou zá-
chrannou službu. Ta starší ženu ná-
sledně převezla do nemocnice.    (tg)
Krádež energetického 
nápoje bude mít dohru
K muži, kterého z důvodu krá-
deže zadržela ochranka jednoho  
z krnovských supermarketů, vyjíž-
děla hlídka městské policie v úterý  
7. září dopoledne. Strážníci na 
místě zjistili, že odcizen byl ener-
getický nápoj v hodnotě 40 korun. 
Protože se však ze strany přistiže-
ného jednalo o opakovaný prohře-
šek, celou záležitost předali k řeše-
ní správnímu orgánu.                 (tg)
O zmatenou ženu 
se postaral syn
O pomoc požádala strážníky ve 
čtvrtek 2. září večer obyvatelka 
bytového domu v Albrechtické 
ulici. Uvedla, že její dvaaosm-
desátiletá sousedka, která trpí 
stařeckou demencí, pobíhá po 
společné chodbě, je zmatená a vy-
křikuje, že si vezme život. Stráž-
níci na místě situaci zklidnili  
a kontaktovali jejího syna, který 
se o svou matku postaral.         (dc)
Muž hledaný policií 
měl 3,99 promile
Na opilého člověka ležícího v trá-
vě upozornila strážníky ve čtvrtek  
2. září dopoledne kolemjdoucí 
žena. Hlídka lustrací zjistila, že se 
jedná o muže, po němž bylo vyhlá-
šeno celostátní policejní pátrání. 
Po dohodě s policisty ho strážníci 
převezli na stanici místní služebny 
Policie ČR, kde byl podroben tes-
tu na alkohol v dechu. Vzhledem  
k tomu, že nadýchal 3,99 promile  
a jeho stav tomu odpovídal, byli na 
místo přivoláni zdravotníci, kteří 
muže převzali do péče.              (dc)

„Chceš se učit nové triky? Ne-
dělej tu bordel díky!!!“ „Zajezdí-
me – uklidíme.“ „Chceš-li přijít 
zase, nebuď jako prase.“ To jsou 
slogany, které se objeví na jízd-
ní ploše bike parku. Jejich autoři, 
kteří se zapojili do soutěže města 
Krnova s tematikou udržování 
pořádku v bike parku, obdrželi na 
konci srpna poukazy v hodnotách  
3 000, 2 000 a 1 000 korun do e-sho-
pu zaměřeného na vybavení pro  
freestyle sporty.  

„Soutěže se zúčastnilo 19 auto-
rů, kteří zaslali celkem 34 sloganů.  
Z nich porota vybrala tři nejlepší.  
Z oceněných sloganů budou zhoto-
veny šablony, pomocí kterých bu-
dou hesla nastříkána na samotnou 
jízdní plochu,“ uvádí Pavla Hájková  
z oddělení komunálních služeb.

K vyhlášení soutěže město při-
stoupilo po stížnostech občanů na 
množství volně pohozených od-
padků v bike parku. „Pro motivaci 
k udržování čistoty jsme se proto 
rozhodli vyhlásit soutěž o slogan, 
který bude uživatele parku vtipně, 
ale slušně, vyzývat, aby nepořá-
dek nedělali. Zapojením samot-
ných uživatelů očekáváme zlepše-
ní,“ řekla Pavla Hájková. Dalším 
krokem bude umístění nových 
odpadkových košů. Výsledky:  
1. Chceš se učit nové triky? Nedělej 
tu bordel díky!!! (Nikola Gajová), 
2. Zajezdíme – uklidíme (Vojtěch 
Šlosárek), 3. Chceš-li přijít zase, 
nebuď jako prase (Maxmilián  
a Filip Čubovi).                               (dc)

Na pěší, cyklistickou, automo-
bilovou i hromadnou dopravu 
bylo zaměřeno letošní, v pořadí 
již deváté Fórum Zdravého měs-
ta, které se za účasti veřejnosti, 
zástupců města a odborníků ko-
nalo 2. června v SVČ. Nechyběla 
však ani tradiční témata, jako je 
životní prostředí, sociální služ-
by nebo podpora ekonomiky. Ze 
všech oblastí pak účastníci vy-
brali 10 nejzávažnějších témat, 
z nichž veřejnost v elektronické 
anketě zvolila takzvané ověřené 
problémy, jejichž řešením se bude 
město zabývat.

„Největší počet hlasů získala 
příležitost nazvaná „Západní ob-
chvat - křižovatka s ulicí Bruntál-
skou - kruhový objezd“ s podílem 
15,3 procenta z celkového počtu 
hlasů. Na druhém místě se umís-

tilo Kvalitní řešení pro chodce  
u sokolovny. Dělené třetí a čtvrté 
místo získaly příležitosti Riziko-
vé chování mládeže u skateparku  
a Partyzánská ulice, naučná 
stezka Mohyla,“ vyjmenovává 
koordinátorka Zdravého města 
a místní Agendy 21 Krnov Kris-
týna Kutálková a dodává, že ani 
další ověřené problémy nepřijdou 
zkrátka: „Dvě třetiny ověřených 
problémů byly definovány u stolů 
se zaměřením na mobilitu a bude  
s nimi dále pracováno v rámci 
zpracování Plánu udržitelné měst-
ské mobility.“    

Fóru na jaře předcházelo on-
-line šetření formou pocito-
vých map, do něhož se zapojilo  
191 respondentů. V návaznosti 
na výstupy, které byly na začát-
ku Fóra prezentovány, pak byly  

u příslušných stolů rozpracovává-
ny a konkretizovány již zmíněné 
problémy a hledány nové, které se 
v pocitových mapách neobjevily. 
Respondenti do mapy zaznačili 
přes 1 500 bodů, přičemž komen-
tář se objevil u 900. Samotného 
fóra se však následně zúčastnilo 
pouze 60 občanů, v navazující an-
ketě to pak bylo 186 hlasujících. 

„Oproti minulým letům se jedná 
o výrazný pokles a letošní devátý 
ročník Fóra Zdravého města Kr-
nova byl z hlediska zapojení veřej-
nosti bohužel velice podprůměr-
ný. Nezájem a nízká účast proto 
mohou způsobit, že jsou vybrány 
problémy, které zajímají jen úzký 
okruh obyvatel. Věříme, že v příš-
tím ročníku se nám podaří zájem 
a pozornost občanů získat zpět,“ 
uzavírá Kutálková.                     (tg)

Byla dokončena rekonstrukce 
tribuny fotbalového stadionu v Pe-
trovické ulici. Sedačky jsou modré 
a žluté, tedy v barvách města i klu-
bu, a kromě 468 běžných je jejich 
součástí také 24 polstrovaných VIP 
křesel. Stavební práce na sanaci tri-
buny vysoutěžila firma RB IZOL. 
Původní smluvní cena 430 816 Kč 
bez DPH však musela být kvůli 
rozsáhlejšímu poškození betonu 
pod tribunami dodatkem navýšena  
o 380 235 Kč na celkových 811 051 
Kč bez DPH. Sedačky v ceně 264 715 
Kč bez DPH dodala firma Pesmen-
pol, a to včetně jejich instalace.

„Protože by oprava podle původ-
ního zadání nebyla efektivní a ne-
přinesla tak požadovaný efekt, roz-
hodli jsme se pro razantnější postup. 
Došlo k vyspravení všech nášlap-
ných i svislých ploch a část schodišť 
musela být znovu vybetonovaná. 
Vše bylo následně důkladně pře-
třeno akrylátem,“ vysvětluje Petr 

Mynář z odboru investic a správy 
majetku města.

Opravám předcházela demontáž 
starých nevyhovujících dřevěných 
sedacích ploch. Následně došlo 
také k úpravám zábradlí, kdy ně-
které části byly vyřezány, jiné na-
opak doplněny, aby byl pohyb di-
váků po tribunách co nejsnadnější. 
Přibyla rovněž jedna ulička, čímž 
vzniklo celkem šest sektorů, kdy 
dva krajní jsou žluté, čtyři vnitřní 
mají modrou barvu.                      (tg)
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Oddíl Šachy Krnov uspořádal v sobotu 18. září v centru města 
už tradiční turnaj rodinných dvojic pod širým nebem. Navzdory 
nevlídnému počasí se u šachovnic sešlo více než 80 hráčů nejen 
z Krnova a okolí, ale také z Polska. Kompletní výsledky zájemci 
najdou na webu oddílu sachykrnov.cz.             Foto: Eva Čechová

Krátce
Každý může přiložit ruku k dílu
Dobrovolnické centrum Slezské 
diakonie v Krnově potřebuje více 
rukou k výrobě vánočních dekora-
cí do oken neurologického odděl-
ní krnovské nemocnice. Společné 
tvoření se uskuteční v úterý 5. říj-
na od 15.00 do 18.00 v prostorách 
stacionáře Benjamín na SPC.  (red)



Záznamy o přijímání 
k měšťanskému právu: 
původ přijatých IV.

Strukturu nově přijatých měš-
ťanů do Krnova ze Zemí Koru-
ny české bychom mohli sledo-
vat ještě podrobněji a přesněji. 
Slezsko si rozdělme na Horní 
(Krnovské, Opavské, Těšínské, 
Opolské, Ratibořské knížectví) 
a Dolní (Vratislavské, Hlohov-
ské, Lehnické, Břežské, Volov-
ské, Zaháňské, Olešnické, Javor-
ské, Svídnické, Minsterberské, 
Nisko-Grotkovské knížectví),  
a vyčleňme vlastní Krnovské 
knížectví a vesnice patřící měs-
tu. Z 318 osob přijatých v letech 
1522 až 1742, pocházelo 22 osob 
z Čech (7 procent) a z Moravské-
ho markrabství 36 osob (11 pro-
cent). Avšak v oblasti Horního 
Slezska mělo původ 72 osob, což 
učinilo 23 procent. Podíl Dol-
ního Slezska byl o něco nižší –  
54 osob (17 procent). Ze samot-
ného Krnovského knížectví bylo 
přijato 70 osob, čímž se podíleli 
na celkové struktuře 22 procen-
ty a ze vsí patřících městu Krnov 
u projevilo zájem o přijetí  
63 osob, což činilo 20 procent.

Zaměříme-li se zvlášť na dobu 
předbělohorskou spolu s dobou 
třicetileté války, a dobu barokní 

epochy po roce 1650, prodělává 
poměr příchozích z jednotli-
vých regionů zajímavé promě-
ny. Do roku 1650 se příchozí  
z Krnovského knížectví podíleli  
32 procenty, ze vsí patřících 
městu 20 procenty. Překvapivé 
je, že poté následuje s 30 pro-
centy Dolní Slezsko, zatímco 
příchozí z Horního Slezska tvo-
řili jen 10 procent. Z Moravy to 
bylo 5 procent přijatých a z Čech  
3 procenta. Pro druhou polovi-
nu 17. století a první polovinu 

století 18. se mezi přijatými nej-
více podílí zájemci z Horního 
Slezska, celými 30 procenty. Při-
jatí původem ze vsí města tvořili 
20 procent a z Krnovského kní-
žectví 16 procent. Poté nejvíce 
zájemců pocházelo z Moravy 
(15 procent). Hluboce se naopak 
propadlo Dolní Slezsko, odkud 
pocházelo pouhých 10 procent 
přijatých. V Čechách mělo pů-
vod 9 procent přijatých. 

A ze kterých měst či vsí při-
cházeli nově přijatí nejčastěji? 

Z Kladska pocházeli 4 zástupci. 
Z Brantic bylo do Krnova přija-
to 6 jedinců. Moravu zastupují 
Šumperk a Město Albrechtice, 
obě lokality shodně s 8 zástup-
ci.  Následují Bruntál, Hlubčice 
a Blištice, všechny tři lokality 
byly rodištěm 10 nově přijatých 
do Krnova, přičemž Bruntál re-
prezentuje Horní Slezsko, kdež-
to Hlubčice Krnovské knížectví  
a Blištice vsi patřící městu. 
Horní Benešov, další zástupce 
Krnovského knížectví, Krnovu 
„dal“ 11 zájemců o přijetí. Na 
pátém a čtvrtém místě v četnosti 
přijatých jsou Opava a Kostelec, 
z obou lokalit bylo do Krnova 
přijato 13 jedinců. Opava při-
tom reprezentuje Horní Slez-
sko, zatímco Kostelec vsi patří-
cí městu. Třetí a druhá příčka 
náleží městským vsím Chomýži  
a Chařové, z obou lokalit získalo 
v Krnově městské právo 17 nově 
příchozích. A zcela nejvyšší po-
čet nově přijatých jedinců do 
Krnova přišel, dosti překvapivě, 
z dolnoslezské Nisy, a to 19. Ne-
zapomínejme však, že tento „že-
bříček“ je víceméně ilustrativní  
a budoucí komparativní výzkumy 
zápisů přijatých k měšťanskému 
právu s trhovými registry a další-
mi písemnými materiály by moh-
ly počty a poměry ještě zahýbat.

Alexandr Michl-Bernard

Křížovka: Tip na výlet. Severozápadně od Krnova se nalézá (1.tajenka), který byl vybudován v druhé pol.16.století Václavem Haugvicem přestavbou původní tvrze. Renesanční 

stavba byla pak v druhé pol.17.století za Sedlnických z Choltic přestavěna do barokní podoby.  Za dobu svojí existence několikrát zchátrala, v současnosti je rekonstruována a
zpřístupněna pro veřejnost. Působivé jsou zejména expozice pro děti, stálou výstavu svého díla zde má (2.tajenka). Nenáročný výlet je vhodný i pro cyklisty.

Pomůcka:

Skutečnost

Řím.č.49

  autor: E. Ledvina
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Městské muzeum Krnov: Toulky minulostí (32.)
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kalendář akcí 						           24. 9. – 10. 10. 2021

24. 9. / pátek
MIKS Krnov
Náměstí Míru
DEN V MUZEU – komentované 
prohlídky, soutěže a spousta dalších 
aktivit. Chybět nebude ani hudba  
a občerstvení (14.00–20.00).
SVČ
STRAŠIDELNÁ ZAHRADA: 
SVĚT DÁVNOVĚKU – zahrada 
plná bytostí z různých civilizací, 
ohňostroj. Nezapomeňte na sebe 
hodit strašidelný kostým a přibalit 
špekáček. Vstupné: 50 Kč/osoba.  
V případě nepříznivého počasí se 
akce přesouvá na 1. 10. (18.00). 
Kino Mír
SHANG-CHI A LEGENDA O DE-
SETI PRSTENECH – dobrodružný. 
Velký sál. Superhrdina čínského 
původu je konfrontován se svojí 
minulostí, když je zapleten do sítě 
tajemné organizace (17.30).
ATLAS PTÁKŮ – drama ČR. Malý 
sál. Nový film režiséra Olma Omer-
zu proplétá komplikované rodinné 
vztahy se světem moderních komu-
nikačních technologií, které dokáží 
využít naše slabá místa. Ve válce, kte-
rá se pokradmu rozpoutává, ale není 
vůbec jasné, kdo stojí proti komu, 
natož kdo z ní vyjde jako vítěz (17.45).
ZELENÝ RYTÍŘ – fantasy. Malý sál. 
Chrabrý, ale svéhlavý rytíř, synovec 
krále Artuše, se vydává na troufalou 
cestu, na jejímž konci ho čeká vyzy-
vatel - tajemný Zelený rytíř (19.45).
ZBOŽŇOVANÝ – komedie ČR. 
Velký sál. Na čerstvého důchodce 
Zdeňka čekají kvůli jeho dlouho-
dobému mileneckému vztahu horké 
chvilky a rozhodně ne bezstarostná 
pohoda, kterou si plánoval (20.15).

25. 9. / sobota
KČT
VANDR – z Václavova do Valšova 
po cyklostezce (13 km), odjezd z že-
lezniční stanice Krnov v 7.05 hodin.
Park u městských lázní
ULTIMO SILESIA TOUR KRNOV 
2021 – discgolfový turnaj. Turnaj je 
určen pro amatéry i úplné začáteč-
níky. Registrace a více informací na 
www.idiscgolf.cz (od 8.30).
Kostelec
UKLIĎME KRNOV 2021 – sraz  
u hřiště TJ Lokomotiva, pytle a ru-
kavice zajištěny. Kontakt: Pavla Háj-
ková 731 681 554 (9.00).
Basketbal
Sportovní hala v Bruntálské ulici
NRL U17, BK Krnov-TJ Šumperk 
(10.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáci, FK Krnov-
-MFK Frýdek-Místek (10.00 a 11.45). 
Lední hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga muži, HK Krnov-HC 
Bohumín (17.00). 
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Divize muži, FBC Orca Krnov-FBS 
Olomouc (18.00).
Kofola Music Club
THE PANT + HOSTÉ: PORTA IN-
FERI – koncert (20.00).
Kino Mír
TLAPKOVÁ PATROLA VE FIL-
MU – animovaný v českém znění. 

Velký sál. Tlapková patrola je při-
pravena vyrazit na nejnebezpečnější 
misi a zachránit i to, co se na první 
pohled zachránit nedá (15.30).
100 % VLK – animovaný v českém 
znění. Malý sál. Čtrnáctiletý Freddy 
vypadá jako obyčejný kluk, ale není. 
Patří do starého rodu vlkodlaků a těší 
se na svou první proměnu ve vlka.  
V tu velkou slavnostní noc se ale něco 
zvrtne a on se změní v ne příliš dravé-
ho ani moc hrozivého, zato ve strašně 
moc rozkošného... (15.45).
SHANG-CHI A LEGENDA O DE-
SETI PRSTENECH 3D – dobrodruž-
ný v českém znění. Velký sál (17.30).
ATLAS PTÁKŮ – drama ČR. Malý 
sál (17.45).
ZELENÝ RYTÍŘ – fantasy. Malý sál 
(19.45).
ZBOŽŇOVANÝ – komedie ČR. 
Velký sál (20.15).

26. 9. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov-
-Petřvald (15.30).
SVČ
BUDULÍNEK – představení lout-
kového souboru Krnováček (15.30). 
Kino Mír 
TLAPKOVÁ PATROLA VE FIL-
MU – animovaný v českém znění. 
Velký sál (15.30).
100 % VLK – animovaný v českém 
znění. Malý sál (15.45).
SHANG-CHI A LEGENDA O DE-
SETI PRSTENECH – dobrodružný 
v českém znění. Velký sál (17.30).
ATLAS PTÁKŮ – drama ČR. Malý 
sál (17.45).
ZELENÝ RYTÍŘ – fantasy. Malý sál 
(19.45).
ZBOŽŇOVANÝ – komedie ČR. 
Velký sál (20.15).

27. 9. / pondělí
Kofola Music Club
JIŘÍ KRHUT & ŠTĚPÁN KOZUB – 
koncert, vyprodáno (20.00).
Kino Mír
100 % VLK – animovaný v českém 
znění. Velký sál (15.30).
ZBOŽŇOVANÝ – komedie ČR. 
Velký sál (17.45).
MARŤANSKÉ LODĚ – drama ČR. 
Malý sál. Mladá psycholožka Eliška 
pozve hudebníka Martina na před-
nášku, kterou pořádá. Na Martina 
zapůsobí. On kolem ní krouží, ona 
ho loví. Martin za ní odletí do Nor-
ska. Po návratu domů zjišťují, že bez 
sebe nemůžou být. Je to jak z holly-
woodské romance, jen v kulisách 
Brna (18.00).
TEMNÝ DŮM – thriller. Malý sál. 
Beth se vzpamatovává z nečeka-
né smrti manžela a zůstává sama  
v domě u jezera, který pro ni posta-
vil. Začíná však odhalovat jeho zne-
pokojující tajemství (19.45).
ZÁTOPEK – životopisný ČR. Vel-
ký sál. Film vypráví o nezlomné 
síle vůle, která dodnes inspiruje 
sportovce po celém světě. A také  
o jedinečném vztahu Emila a Dany 
Zátopkových, kteří navzdory všem 
překážkám společně strávili celý 
život (20.00).

28. 9. / úterý
Flemmichova vila

KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
stálé expozice předmětů z depozi-
tářů (16.00). 
Kino Mír
100 % VLK – animovaný v českém 
znění. Velký sál (15.30).
ZBOŽŇOVANÝ – komedie ČR. 
Velký sál (17.45).
MARŤANSKÉ LODĚ – drama ČR. 
Malý sál (18.00).
TEMNÝ DŮM – thriller. Malý sál 
(19.45).
ZÁTOPEK – životopisný ČR. Velký 
sál (20.00).

29. 9. / středa
Smetanovy sady
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ 
– tradiční setkání, nebude chybět 
hraná pohádka ani již tradiční bás-
ničkové a říkadlové rozcvičky a také 
hry s pohybem (9.00).
Kino Mír
ZBOŽŇOVANÝ – komedie ČR. 
Velký sál (17.45).
MARŤANSKÉ LODĚ – drama ČR. 
Malý sál (18.00).
TEMNÝ DŮM – thriller. Malý sál 
(19.45).
ZÁTOPEK – životopisný ČR. Velký 
sál (20.00).

30. 9. / čtvrtek
Hlavní náměstí
PRAVIDELNÉ TRHY – pestrá na-
bídka nejen regionálních produktů 
(9.00–16.30).
Městská knihovna Krnov
ČÍNA?! – přednáška cestovatele Ja-
kuba Vengláře, který hledá turistic-
ky málo navštěvovaná místa (18.00).
Kino Mír
DENÍČEK MODERNÍHO FOT-
RA – komedie ČR. Malý sál. Nataša 
a Dominik se neplánovaně stanou 
rodiči. Nataša, úspěšná designérka 
hraček pro děti, dokáže rodinu lépe 
finančně zabezpečit. Dohodnou se 
proto, že hlavní část péče o novoro-
zence převezme jako otec na mateř-
ské dovolené Dominik (17.30).
GUMP - PES, KTERÝ NAUČIL 
LIDI ŽÍT – rodinný ČR. Velký sál. 
Film o světě viděném očima toula-
vého psa Gumpa. O světě, o kterém 
mnoho z nás moc neví. O tom, jak 
nás vidí zvířata  a jak je ten náš svět 
pro ně důležitý (17.45).
FESTIVAL PANA RIFKINA – ko-
medie. Malý sál. Nový snímek Woo-
dyho Allena vypráví o manželském 
páru, který se zúčastní filmového 
festivalu v San Sebastianu a prožije 
zde nevšední romanci (19.45).
NENÍ ČAS ZEMŘÍT – akční. Velký 
sál. James Bond skončil aktivní služ-
bu a užívá si odpočinek na Jamajce. 
Klid však nemá dlouhého trvání – 
objeví se totiž jeho starý přítel a po-
žádá ho o pomoc. Mise na záchranu 
uneseného vědce se ukáže být zrád-
nější, než se na začátku zdálo (20.00).

1. 10. / pátek
SVČ
SRÍ LANKA S LÁĎOU KOŘÍN-
KEM – přednáška (18.30).
Kofola Music Club
POKÁČ – koncert, vyprodáno (20.00).
Kino Mír
DENÍČEK MODERNÍHO FOTRA 
– komedie ČR. Malý sál (17.30).
GUMP - PES, KTERÝ NAUČIL LIDI 

ŽÍT – rodinný ČR. Velký sál (17.45).
FESTIVAL PANA RIFKINA – ko-
medie. Malý sál (19.45).
NENÍ ČAS ZEMŘÍT – akční. Velký 
sál (20.00).

2. 10. / sobota
SVČ
KRNOVSKÁ PADESÁTKA – již 
55. ročník nabídne trasy pro pěší 
(7, 15 a 50 kilometrů) i cyklisty (20, 
43 a 73 kilometrů). Start od 6.00 do 
10.00 hodin.  
Park u městských lázní
KRNOVSKÝ ŠÍP – lukostřelec-
ký turnaj a střelnice pro veřejnost 
(9.00–13.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor dorostu, FK Kr-
nov-Frenštát pod Radhoštěm 
(10.00 a 12.15).
Kofola music Club
DICSCORDANT + APATHY AGAIN 
+ GHOSTFACE – koncert (20.00).
Kino Mír
MIMI ŠÉF: RODINNÝ PODNIK – 
animovaný v českém znění. Velký 
sál. Když se na konci Mimi šéfa brá-
chové Tim a Ted konečně skamará-
dili, zdálo se, že jim to vydrží napo-
řád. V pokračování jsou však oba 
dospělí a totálně odcizení (15.15).
DRAČÍ ZEMĚ – animovaný v čes-
kém znění. Malý sál. Snímek s tro-
jící neobvyklých hlavních hrdinů, 
drakem, zlodějíčkem a horským 
šotkem, kteří se vydávají na dobro-
družnou cestu, jejímž cílem je nale-
zení dračí země (15.30). 
DENÍČEK MODERNÍHO FOTRA 
– komedie ČR. Malý sál (17.30).
GUMP - PES, KTERÝ NAUČIL 
LIDI ŽÍT – rodinný ČR. Velký sál 
(17.45).
FESTIVAL PANA RIFKINA – ko-
medie. Malý sál (19.45).
NENÍ ČAS ZEMŘÍT – akční. Velký 
sál (20.00).

3. 10. / neděle
Kino Mír
MIMI ŠÉF: RODINNÝ PODNIK – 
animovaný v českém znění. Velký 
sál (15.15).
DRAČÍ ZEMĚ – animovaný v čes-
kém znění. Malý sál (15.30). 
DENÍČEK MODERNÍHO FOTRA 
– komedie ČR. Malý sál (17.30).
GUMP - PES, KTERÝ NAUČIL 
LIDI ŽÍT – rodinný ČR. Velký sál 
(17.45).
FESTIVAL PANA RIFKINA – ko-
medie. Malý sál (19.45).
NENÍ ČAS ZEMŘÍT – akční. Velký 
sál (20.00).

4. 10. / pondělí
Minoritský konvent
Štursova ulice
RODIČOVSKÁ KAVÁRNA – před-
náška Jiřího Haldy o výchově dítěte 
v předpubertálním období. Rezer-
vace nutná na klubrodicu.zsjn@
gmail.com (17.00). 
Kino Mír
JEDINĚ TEREZA – komedie ČR. 
Velký sál. Romantický film plný 
trapasů a omylů, který názorně 
dokládá, že boj o lásku může být 
někdy neuvěřitelná šichta, zvlášť 
když vám život dává jednu facku za 
druhou (17.45).
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MINUTA VĚČNOSTI – drama 
ČR. Malý sál. Špičkový kardiochi-
rurg Petr je uzavřený muž. Jeho jed-
nadvacetiletá dcera Lucie má vroze-
nou srdeční vadu a on se ji rozhodne 
operovat. Po operaci se společně 
vydají na dobrodružnou výpravu na 
severský ostrov, kde mají dost času, 
aby k sobě opět našli cestu (18.00).
MRAZIVÁ PAST – thriller. Malý 
sál. V odlehlé oblasti severní Kana-
dy dojde k sesutí těžce přístupného 
diamantového dolu. Zůstane v něm 
uvězněna skupina horníků, kterým 
postupně dochází kyslík. Jedinou 
jejich nadějí na záchranu je tým se 
zkušeným řidičem kamionu schop-
ným překonat nebezpečnou cestu 
přes zamrzlý oceán (19.45). 
NENÍ ČAS ZEMŘÍT – akční. Velký 
sál (20.00).

5. 10. / úterý
Denní stacionář Benjamín
SPC N 454/54
VÝROBA VÁNOČNÍCH DEKO-
RACÍ – pro krnovskou nemocnici. 
Jednorázovou akci pořádá Dobro-
volnické centrum Slezské diakonie 
v Krnově. Účast lze potvrdit předem 
na tel. č. 604 228 199 nebo na e-mail: 
dobrovolnicikrnov@slezskadiako-
nie.cz (15.00–18.00).   
Flemmichova vila
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
stálé expozice předmětů z depozitá-
řů (16.00). 
Městská knihovna
JAK NA 3D TISK – přednáška Mar-
cela Meralaie pro veřejnost (18.00). 
Kino Mír
MRAZIVÁ PAST – thriller. Malý 
sál (17.30).
JEDINĚ TEREZA – komedie ČR. 
Velký sál (17.45).
MINUTA VĚČNOSTI – drama 
ČR. Malý sál (19.45).
NENÍ ČAS ZEMŘÍT – akční. Velký 
sál (20.00).

6. 10. / středa
Městská knihovna
LITERÁRNÍ KAVÁRNA – setkání 
nad knihami (9.00).
Kino Mír
JEDINĚ TEREZA – komedie ČR. 
Velký sál (17.45).
MINUTA VĚČNOSTI – drama 
ČR. Malý sál (18.00).
MRAZIVÁ PAST – thriller. Malý 
sál (19.45).
NENÍ ČAS ZEMŘÍT – akční. Velký 
sál (20.00).

7. 10. / čtvrtek
Městská knihovna
VELKÝ KNIŽNÍ BAZAR – dejte 
druhou šanci vyřazeným knihám  
a časopisům (8.30–18.00).
SPISOVATELÉ DO KNIHOVEN – 
tentokrát se představí Viktor Špaček 
(18.00).
Kino Mír
Aktuální program na stránkách 
www.mikskrnov.cz.
KAREL – životopisný ČR. Velký sál. 
Režisérka Olga Malířová Špátová 
natáčela s Karlem Gottem po dobu 
jednoho roku a díky jeho otevřenos-
ti vznikl nezvykle intimní pohled 
na život zpěváka, jaký se doposud 
široké veřejnosti, ani jeho skalním 
příznivcům, nenaskytl (17.30).
SUPERNOVA – drama. Malý sál. 
Sam a Tusker se rozhodli strávit čas 
ve starém obytném voze a během 
cesty Anglií navštívit rodinu, přá-

tele a místa, na nichž dlouho nebyli. 
Tuskerovi před dvěma lety diagnos-
tikovali demenci, což obrátilo jejich 
životy vzhůru nohama (19.45).
KAREL – životopisný ČR. Velký sál 
(20.00).

8. 10. / pátek
KČT
VANDR – ze Zlatých Hor do Heř-
manovic, odjezd z autobusového 
nádraží v 6.25 hodin.
Městská knihovna
VELKÝ KNIŽNÍ BAZAR – dejte 
druhou šanci vyřazeným knihám  
a časopisům (8.30–18.00).
Slezský domov
VÝSTAVA ZAHRÁDKÁŘŮ – ná-
vštěvníci se mohou těšit na ovoce, 
zeleninu, květiny i vybrané okras-
né rostliny, chybět nebude ani Slav-
nost jablka (10.00–18.00).
Kofola Music Club
TŘI SESTRY – koncert, vyprodáno 
(20.00).
Kino Mír
Aktuální program na stránkách 
www.mikskrnov.cz.
KAREL – životopisný ČR. Velký sál 
(17.30).
SUPERNOVA – drama. Malý sál 
(19.45).
KAREL – životopisný ČR. Velký sál 
(20.00).

9. 10. / sobota
Slezský domov
VÝSTAVA ZAHRÁDKÁŘŮ – ná-
vštěvníci se mohou těšit na ovoce, 
zeleninu, květiny i vybrané okrasné 
rostliny, chybět nebude ani Slavnost 
jablka (10.00–16.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáci, FK Krnov-
-MFK Havířov (10.00 a 11.45).
Kofola Music Club
MIRAI – koncert, vyprodáno (20.00).
Kino Mír
Aktuální program na stránkách 
www.mikskrnov.cz.
MYŠI PATŘÍ DO NEBE – animova-
ný ČR. Velký sál. Film o dvou úhlav-
ních nepřátelích Myšce a Lišákovi, 
kteří se po nešťastné události setkají 
ve zvířátkovském nebi, kde se stanou 
nejlepšími kamarády. Touha zvíře-
cích hrdinů být navždy spolu se vy-
plní i po návratu na svět (15.30).
KAREL – životopisný ČR. Velký sál 
(17.30).
SUPERNOVA – drama. Malý sál 
(19.45).

10. 10. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov-FK 
Český Těšín (15.00).
Kofola Music Club
MIRAI – koncert, vyprodáno (20.00).
Kino Mír
Aktuální program na stránkách 
www.mikskrnov.cz. 
MYŠI PATŘÍ DO NEBE – animo-
vaný ČR. Velký sál (15.30).
KAREL – životopisný ČR. Velký sál 
(17.30).
SUPERNOVA – drama. Malý sál 
(19.45).

Landscape festival
www.landscape-festival.cz
Desítky architektonických interven-
cí, uměleckých instalací či výstav na 
různých místech Krnova. Podrob-
nou mapu si můžete vyzvednout  
v informačním turistickém centru, 

v městském informačním a kultur-
ním středisku nebo v knihovně.

Obchodní dům
VIZE PRO KRNOV – výstava ba-
kalářských prací studentů Fakulty 
architektury VUT Brno na téma 
architektonicko-urbanistického 
řešení pro budoucí strategii loka-
lity v blízkosti Hlavního náměstí  
v Krnově. Výstava potrvá do 16. 10. 
a je volně přístupná v otevírací době 
obchodního domu.    
CRASH!!! – interaktivní výstava, 
díky které dáte noho z plynu, je  
k vidění do konce roku každý vše-
dní den od 8.30 do 17.30 hodin,  
v sobotu pak od 8.30 do 11.30 hodin.

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – stá-
lá expozice.
VARHANY – VÝROBA HUDEB-
NÍCH NÁSTROJŮ V KRNOVĚ 
- výstava připravená ve spolupráci 
se Střední uměleckou školou var-
hanářskou o. p. s. v Krnově bude  
k vidění do 17. listopadu. 

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
GALERIE NA SCHODECH – 
akvarely Magdalény Bezděčíkové  
k vidění do konce září.
TÝDEN KNIHOVEN – od 4. do  
9. října čtenářská amnestie, akce 1+1 
registrace zdarma, skřítci v knihov-
ně a tvořivé dílny v oddělení pro děti 
a mládež i v pobočce Jiráskova.

SVČ Krnov
www.svckrnov.cz
Cvičení pro dospělé od října.
PILATES – v pondělí od 17.00 do 
18.00 hodin.
BOMBING – v úterý a ve čtvrtek od 
17.00 do 18.30 hodin.
POWERYOGA – v úterý a ve čtvr-
tek od 17.00 do 18.00 hodin.
BODYSTYLING S IRINI – v úterý  
a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00 hodin, 
v neděli od 17.00 do 18.00 hodin.
ZUMBA S KATKOU – ve středu  
a v neděli od 18.00 do 19.00 hodin.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného vy-
bavení
Turistické informační centrum na-
bízí k výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvod-
ce nebo šachové figurky. Stačí jen 
předložit doklad totožnosti, zaplatit 
půjčovné na den a vratnou zálohu. 
Více informací v TIC Krnov.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v soused-
ství městských lázní a je volně pří-
stupné. Disky si je možné půjčit za 
vratnou kauci 200 Kč v TIC Krnov.

Rozhledna na Cvilíně
Rozhledna je v provozu, do konce 
září je přístupná denně od 10.00 do 
18.00 hodin, v říjnu pouze o víken-
dech. Vstupné je 30 Kč, děti, studen-
ti a senioři zaplatí 15 Kč.

Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit indivi-
duální prohlídky památek, jako je 
kostel sv. Ducha, Flemmichova vila, 
synagoga, věž kostela sv. Martina, 
kostel sv. Benedikta, poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvi-
líně, radniční věž, kostel Narození 

Panny Marie, evangelický kostel. 
Volně přístupná je zřícenina hradu 
Šelenburk a rozhledna na Ježníku.

Otevřené chrámy
V rámci projektu je možné vystoupat 
každou sobotu a neděli od 13.00 do 
18.00 hodin na věž kostela sv. Mar-
tina, ve stejném čase si prohlédnout 
kostel sv. Benedikta v Kostelci a na-
vštívit poutní kostel Povýšení svatého 
Kříže a Panny Marie Sedmibolestné 
na Cvilíně (úterý až pátek od 13.00 do 
17.00, v sobotu od 10.00 do 17.00 hodin  
a v neděli od 11.00 do 17.00 hodin).

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍD-
KY – Po, St (10.00–12.00, 13.00–
16.00), Út, Čt, Pá (10.00–12.00,  
13.00–15.00), So (13.00–16.00) a Ne 
(10.00–12.00 a 13.00–16.00).

Bauerova kavárna
AKVAREL NA HEDVÁBÍ – výsta-
va Marie Slavíkové Lesniakové je  
k vidění do konce září.

Villa Cafe
ROMANTIKA PRO POKROČILÉ 
– výstava fotografií Jana Mlčocha 
do 17. října.

Edel Gallery
Zámecké náměstí 
(obchodní dům)
GUSTAV AULEHLA – výstava fo-
tografií krnovského fotografa, po-
trvá do 23. 12. Otevřeno úterý až 
pátek vždy od 14.00 do 18.00 hodin. 

Muzeum panenek a kočárků
Revoluční 55
Otevřeno mimo pondělí každý den 
od 15.00 do 17.00 hodin. Prohlídku 
je možné domluvit i mimo stanove-
né termíny na čísle 724 500 403.

Senior Point
Rooseveltova 1
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 24. 9.: 12.30–15.00, 18.00–21.00, 
So 25. 9.: 9.00–14.00, 15.00–21.00, Ne 
26. 9.: 8.00–17.00, Po 27. 9.: 6.00–8.30, 
10.00–16.00, 20.00–21.00, Út 28. 9.: 
8.00–16.00, 19.00–21.00, St 29. 9.: 8.00–
16.00, Čt 30. 9.: 8.00–16.00, 19.00–21.00, 
Pá 1. 10.: 12.30–15.00, 18.00–21.00, 
So 2. 10.: 9.00–14.00, 15.00–21.00, Ne  
3. 10.: 8.00–17.00.
Sauna 
Po: 10.00–15.00 (ženy), 15.00–20.00 
(společná), Út: 10.00–20.00 (muži), St: 
10.00–20.00 (ženy), Čt: 10.00–20.00 
(muži), Pá: 10.00–20.00 (ženy), So: 
10.00–20.00 (společná), Ne: 10.00–17.00 
(jen pro rodiny s dětmi a pro páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 24. 9.: 8.00–9.30 (pouze hokejky), 
10.00–11.30, 12.00–14.00, 18.15–
19.45, So 25. 9.: 6.00–7.30 (pouze ho-
kejky) Ne 12. 9.: 16.30–18.00.

Změna programu vyhrazena! 
V případě vyhlášení mimořád-
ných epidemických opatření 
sledujte stránky organizátorů 
jednotlivých akcí, zda a za ja-
kých podmínek se uskuteční. 
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Počteníčko i cestování znovu v knihovně

„Za Krnov se nestydím, jsem na něj pyšný“

Ani v závěru září městská 
knihovna nezahálí a poslední 
středa v měsíci bude patřit všem 
dětem a jejich rodičům. „Právě 
na tento den chystáme další Po-
čteníčko pro nejmenší, které pro 
krnovské rodiče, i z blízkého okolí, 
a jejich děti připravujeme v rámci 
projektu Bookstart - S knížkou do 
života. Nebude chybět hraná po-
hádka ani již tradiční básničkové  
a říkadlové rozcvičky a také spous-
ta tematických aktivit. K tomu sta-
čí přičíst výběr těch nejlepších knih 
pro děti, přátelské a přirozeně roz-
víjející prostředí, didaktické hračky  

a spoustu kamarádů, dětí a rodičů 
k poznávání. To rozhodně zní jako 
skvěle strávené dopoledne, co mys-
líte?“ láká ředitel knihovny Jakub 
Mruz. První podzimní Počteníč-
ko pro nejmenší se uskuteční ve 
středu 29. září od 9.00 hodin ve 
Smetanových sadech, účastní-
ci by si měli přinést vlastní deky  
k sezení. Za nepříznivého počasí 
se akce přesouvá do knihovny.

Měsíc září v knihovně uza-
vře cestovatel Jakub Venglář, 
který osobitě píše o místech, 
na kterých se stopa průměrné-
ho turisty jen málokdy otiskne. 

„Navíc má pro každého spous-
tu tipů, jak se ve světě neztratit. 
A pokud by se to náhodou stalo, 
tak jak si to bloudění co nejlépe 
užít. Kromě cestování fotí, píše, 
přednáší, vede malý cestovatelský 
krámek a vás vezme na cestu do 
Číny, jeho slovy velké a blázni-
vé země. Jeden den totiž budete 
obyvatele milovat za jejich úsměv  
a ochotu, zatímco pozítří přinese 
hlubokou nenávist k davům, s ni-
miž musíte bojovat o svůj kousek 
vyhlídky. Kam se oko podívá, tam 
roste nový mrakodrap, dálnice 
nebo hotel, a nic není překážkou. 

Nejkrásnějším koutům planety 
zde odtikávají poslední okamži-
ky poklidné existence bez maso-
vého turismu. Obyvatelé nade 
vše milují karban, dobré jídlo  
a rýžovou pálenku. V „Říši středu“ 
mají všechno, po čem srdce cesto-
vatele touží, a také spoustu věcí, 
o kterých jste raději nikdy nechtě-
li slyšet,“ popisuje Jakub Mruz  
s tím, že s Čínou z pohledu cesto-
vatele se zájemci mohou seznámit 
30. září od 18.00 hodin.

Více informací najdete na www.
knihkrnov.cz nebo na facebook.
com/knihkrnov.                          (red)

Ve čtvrtek 16. září svůj román 
Učytelskej pokřtil v knihovně 
krnovský pedagog, překladatel  
a spisovatel Jaroslav Konvička. 
Jedná se o jeho třetí autorský 
počin po vloni vydané sbírce po-
vídek Kdysi dávno v budoucnu  
a novele Mamince se budeš líbit.
Můžete přiblížit o čem a pro 
koho je vaše nová kniha?

Je to příběh o začínajícím učite-
li s donkichotskou povahou, který 
je plný energie. Chce učit jinak  
a lépe, ale čeká ho tvrdá srážka  
s realitou „tradiční školy“. Před 
tabulí válčí s těmi nejzkušeněj-
šími manipulátory z řad čtrnác-
tiletých puberťáků, občas musí 
uhnout vzduchem letícímu ovoci 
a obecně mu ty zarezlé školské 
mlýny nevyhovují. Postupně tedy 
ztrácí poslední ideály a stojí před 
otázkou o smyslu života jako tvr-
dé y ve slově Učytelskej. Za jeho 
povahou však stojí duch Dona 
Quijota, jeho stínové já, které se 
mu snaží ukázat správnou cestu. 
Povzbudí jej také sexy asistentka 
Linda, díky níž má kniha i mi-
lostnou dějovou linii. Vzhledem  
k tomu, že školství nelze oddělit 
od společnosti, místy se objeví  
i politická satira a internetové vál-
ky twitterových hrdinů. Doufám, 
že kniha rozesměje všechny, kte-
rým se změna ve vzdělání podaři-
la. Základkou jsme prošli všichni, 
takže čtenáře jistě vrátí do dětství. 
Působíte jako pedagog a nabízí 
se proto otázka, do jaké míry je 
román autobiografický?

Možná na některé lidi působím 
jako pedagog, ale v duchu se sna-
žím být člověkem. Ta otázka se ale 
samozřejmě nabízí a je pravdou, 
že většina situací ze školy, o kte-
rých píšu, se skutečně stala buďto 
mně, nebo mým kolegyním. Udá-
ly se ale jinak. Přistupoval jsem 
ke knize jako autor, který využívá 
svých zkušeností. Nesnažil jsem 
se o přesné zachycení reality, tak-
že jsem z ní jednotlivé situace vy-
trhl, změnil jejich podobu a vložil 
je do jiného kontextu, aby jako 
celek utvořily příběh hlavního 
hrdiny. Je mi jasné, že mi nikdo 
neuvěří, takže ano, přiznávám, 
během prvního roku praxe jsem 
se stal slušným vrhačem křídy.  
A ano, skutečně jsem při výuce 
spadl z katedry. Ten den jsem do 

toho dal vše. Byl jsem názorný, jak 
to jen šlo.
Jaká je odezva od lidí, kteří kni-
hu četli a kteří vás znají? 

Odezva betačtenářů i z na-
kladatelství je skvělá a velice mě 
potěšila. Údajně se nad knihou 
dost nasmáli. Doufám, že mým 
vtípkům, nikoliv mým tvůrčím 
schopnostem. Kniha je plná hu-
moru i nostalgie. Opět se odehrá-
vá v malebném Leopoldově, tedy 
jakési alternativní verzi Krnova. 
Tentokrát se ale podíváme také na 
Osoblažsko, kde jsem strávil po-
lovinu dětství. I já mám z knihy 
dobrý pocit, což se mi moc často 
nestává, většinou jsem přehnaně 
sebekritický. 
Neobáváte se nesouhlasných re-
akcí v souvislosti s poukazová-
ním na neduhy školství?

Můj redaktor se bojí dost za nás 
oba. Jedná se o satiru, ta vždy ně-
koho rozčílí. V principu jsem se 
snažil humornou cestou poukázat 
na negativní vlastnosti českého 
školství. Občas to může působit 
přidrzle. Pokud se na mě ale ně-
kdo naštve, že se v knize ztotožnil 
s tyranem či prototypem zahořklé 
učitelky, měl by asi zapřemýšlet 
nad tím, jestli ho práce ve školství 
baví a zdali tak tomu vůbec někdy 
bylo. Dobrého pedagoga neurazí. 
Navíc si v knize dělám legraci ze 
všech. Z učitelů, dětí, rodičů, poli-
tiků, ale taky sám ze sebe. 
Vloni na jaře covid odložil křest 
vaší novely Mamince se budeš 
líbit, což jistě vzhledem k vaší 
profesi nebylo jediné omezení… 

Pro pedagoga je možná dis-
tanční výuka postrachem, ale pro 
spisovatele, který má rád samotu, 
je lockdown do jisté míry požeh-
náním. Můj život to změnilo. Co-
vid dokonce změnil i závěr tohoto 
románu. Pominu-li nepříjemnos-
ti spojené s globální pandemií,  
v roce 2020 jsem si vlastně vyzkou-
šel život spisovatele na plný úvazek. 
Byl jsem více v samotě, méně se 
setkával s lidmi a měl tak možnost 
ponořit se do svých příběhů. Psaní 
mě pronásleduje od dětství. Není to 
žádný koníček, jak si někdo myslí. 
Je to vrcholek mé Maslowovy pyra-
midy potřeb. Faktem je, že kdybych 
se mohl živit jen psaním románů, 
tak to asi dělám. V Česku vám  
k tomu ale nepostačí ani bestseller, 

leda bych produkoval jeden za dru-
hým. Jenže by se z toho pak stala 
povinnost. Radost by se proměnila 
ve strach ze selhání. Rovnováha, 
kterou prožívám teď, mi vyhovu-
je. Mým hlavním zdrojem obživy 
je angličtina, psaní je doplňkem. 
Mohu psát, o čem chci a dát si na 
čas, což je velkou výhodou. 
Když se vrátíme k vašemu peda-
gogickému působení, všiml jsem 
si, že na jedné ze streamovacích 
platforem se objevily vaše kurzy 
angličtiny…

To je pohádka o učiteli, který 
se stal youtuberem. Angličtinu 
mám moc rád. Pakliže výuka baví 
mé žáky, baví i mě. Když se tedy 
v březnu 2020 vypnul svět a nevě-
děli jsme, co dělat, napadlo mě, že 
bych mohl distanční výuku oživit 
tvorbou humorně-vzdělávacích 
videí. Založil jsem tedy kanál Uči-
telskej. Všimli si toho i na Strea-
mu, takže nyní přesouvám tvorbu  
i tam. V létě jsem natočil i video-
kurz pro dospělé, který je dostup-
ný na platformě kurzin.cz.
Jaké jsou vaše další plány? Chce-
te zůstat v Krnově?

Nikdy jsem žádné profesní plá-
ny neměl. Lpění na kariéře pro 
mě vždy bylo plýtváním času. 
Mým jediným plánem je dělat 
věci, které mě naplňují. Život je 
moc krátký na to, abych ho strá-
vil lamentováním nad svou složi-
tou situací. Raději zvednu zadek 
a něco s ní udělám. Když selžu, 
aspoň si na smrtelné posteli ne-

budu nic vyčítat. Vydáním knih 
se mi dokonce splnil sen, který 
jsem nikdy neměl: prý jsem se stal 
spisovatelem. Píšu odjakživa, ale 
něco takového je nepředstavitel-
né pro kluka, co se o prázdninách 
prohání po osoblažských strniš-
tích na motocyklu značky Simson  
a po večerech obdivuje knihy Ju-
lese Vernea. Za Krnov se nesty-
dím, jsem na něj pyšný. V Praze 
by těch příležitostí k prosazení 
bylo víc. Snadněji bych navazo-
val kontakty, možná bych začal  
s vlastním podcastem o vzdělání, 
ale mně se tady líbí.
Vloni na jaře jste zmiňoval, že 
máte rozpracovaný román s mo-
tivem reinkarnace.

To je srdcová záležitost. Kni-
hu jsem rozpracoval v roce 2015 
a postupně přidávám kapitoly. 
Vzhledem k tomu, že je poskláda-
ná z vícero životů, občas mi do-
volí, abych ji třeba na rok opustil 
a napsal román. Práce pokračují, 
ale je to maratón. Příští rok určitě 
nevyjde. Pokud ale budu mít dost 
času na to, abych se do ní oprav-
du ponořil, do dvou až tří let by 
mohla být na světě. Jak už jsem 
naznačil, s jejím protagonistou se 
nechci rozloučit. S hlavními hrdi-
ny svých příběhů se vždy spřáte-
lím a tohle přátelství je neobyčej-
ně pevné.
Vaše první dvě knihy vyšly v Na-
kladatelství MaHa, které patří 
Markétě Harasimové, spisova-
telce rovněž původem z Krnova. 
Máte od ní zpětnou vazbu, jak  
se prodávají?

Spolupráce s MaHa byla vý-
borná. Novela Mamince se bu-
deš líbit byla vyprodaná do tří 
měsíců a momentálně je na pul-
tech knihkupectví dotisk. Paní 
Harasimová je akční, přátelská, 
důsledná, umí se prosadit a radě-
ji řekne ne, než aby slíbila něco, 
co nemůže splnit. Abych se však 
čtenářům vryl do paměti, potře-
buji podporu velkého nakladatel-
ství. Do budoucna ale spolupráci  
s MaHa nemohu vyloučit, možná 
s nějakou další novelou. Mimo-
chodem, kdyby o tomto rozhovo-
ru paní Harasimová věděla, řekne 
mi, abych pozdravil krnovskou 
knihovnu. Má k ní už od dětství 
podobně vřelý vztah jako já. Tak 
tedy: Ahoj, knihovno!               (tg) 
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Jubilejní dvacátý ročník jedné z největších krnovských kultur-
ních akcí byl sice ovlivněn protiepidemickými opatřeními, přes-
to se festivalové části programu v zahradě SVČ Krnov v pátek  
a sobotu zúčastnilo přibližně 5,5 tisíce návštěvníků. Také ostatní 
koncerty byly hojně navštěvovány.                        Foto: Erik Vodička

Tři Vykřičníky.

Janek Ledecký.

Petr Spálený.

Ben Cristovao. Vypsaná Fixa. eli. Jan Matěj Rak.

Petra Janů.

Felix Slováček.



Týden knihoven bude pestrý
Je již tradicí, že první říjnový 

týden patří knihovnám. Ve dnech  
4. až 10. října se totiž koná celo-
státní akce na podporu čtení, knih  
a především knihoven.

Tradičně bude ve všech oddě-
leních knihovny, včetně poboček 
Jiráskova a Kostelec, probíhat čte-
nářská amnestie. Ti, kdo zapo-
mněli na vypůjčené knihy, je budou 
moci v tomto týdnu bez starostí 
vrátit a začít tak s čistým štítem. 

V oddělení pro děti a mládež  
i v pobočce Jiráskova budou také 
letos skřítci Knihovníčci vítat 
prvňáčky a seznamovat je s tím, co 
vše knihovna nabízí a co se v ní dá 
dělat. Každý dostane od knihovny 
dárek v podobě roční registrace 
zdarma. 

Všichni, kdo rádi tvoří, se budou 
moci vydat do oddělení pro děti  
a mládež v hlavní budově nebo  
v pobočce Jiráskova a užít si tvoři-
vých dílen. V pobočce bude probí-

hat kamínkování, v hlavní budově 
tvoření z vyřazených knih. 

Součástí krnovského Týdne 
knihoven bude také akce 1+1 
zdarma, která je určena všem stá-
vajícím čtenářům. Pokud znáte 
někoho, kdo by do knihovny rád 
chodil, ale zatím se neodhodlal, 
přiveďte ho, ať už je to kamarád, 
spolužák, babička, strýc či sou-
sedka, oba dostanete registraci na 
jeden rok zdarma. 

Ve čtvrtek 7. a v pátek 8. října 
se mohou zájemci vydat na Velký 
knižní bazar a dát druhou šan-
ci vyřazeným knihám i časopi-
sům. Svůj návrat po delší výluce 
pak hlásí také oblíbená Literární 
kavárna, která zve 6. října v 9.00 
všechny milovníky knih na ná-
vštěvu.

Týden knihoven nabídne také 
setkání se zajímavými hosty. Na 
autorku knih pro děti Ester Sta-
rou se mohou těšit žáci základních 

škol. Marcel Meralai z 3Dplay při-
blíží na své přednášce veřejnosti 
technologii 3D tisku, podíváme 
se na její výhody, ale také úska-
lí. Po letní přestávce se vrátí do 
knihovny projekt Spisovatelé do 
knihoven. Jeho podzimní část  
v knihovně zahájí básník, prozaik 
a výtvarník Viktor Špaček. 

Týdnem knihoven ale říjnový 
program nekončí, chybět nebudou 
další přednášky, besedy a setkání. 
Tomáš Vejmola popíše, jak dojet na 
kole do Gruzie a zpět. Těšit se však 
můžete i na setkání se spisovatel-
kou a držitelkou ceny Magnesia 
Litera Biancou Bellovou a co je no-
vého ve světě záhad představí Ar-
nošt Vašíček. Říjen završí oblíbené 
Počteníčko pro nejmenší.

Více informací k Týdnu kniho-
ven i k jednotlivým akcím najde-
te na www.knihkrnov.cz nebo na 
facebook.com/knihkrnov. 

Jakub Mruz

Zahrádkáři
představí 
své výpěstky

Skutečně 
už je léto 
za námi?

Klub přátel 
hudby obnoví
sezonu

Územní sdružení Českého za-
hrádkářského svazu ve spolupráci 
s restaurací Slezský domov a za 
finančního přispění města Krnova 
pořádá v sále Slezského domova ve 
dnech 8. a 9. října výstavu z čin-
nosti základních organizací. Ná-
vštěvníci se mohou těšit na ovoce, 
zeleninu, květiny i vybrané okras-
né rostliny. Zahrádkáři z Chomýže 
zároveň chystají Slavnost jablka, 
kdy budou připraveny k ochutná-
ní i k prodeji koláče, chipsy a zá-
kusky nebo jablkový mošt - čistý 
i ochucený malinami, borůvkami 
a jiným drobným ovocem. Mezi 
pěstiteli proběhne soutěž o nej-
krásnější jablko. Bude tentokrát  
z oblasti Cvilína či Kostelce? Přijď-
te a rozhodněte v anketě. Při vý-
stavě budou našimi instruktory 
poskytovány odborné rady jak 
předcházet a chránit své výpěstky 
před různými škůdci a chorobami. 
Zájemcům bude umožněn nákup 
ovoce formou dohody s pěstitelem. 

Ladislav Daříček

O letních prázdninách uspořá-
dalo Středisko volného času Kr-
nov celkem devět příměstských 
a čtyři pobytové tábory, které sli-
bovaly (a také dodržely) „léto plné 
dobrodružství“. Široká nabídka  
s různým zaměřením – od taneč-
ních přes tvořivé až po všeobecné, 
zaujala přes tři stovky dětí nejen 
z Krnova, ale také z blízkého okolí. 

Děti a mládež ve věku od šesti 
do osmnácti let se tak na několik 
dní mohli stát výtvarníky, jezd-
ci na koních, detektivy, čaroději, 
pravěkými lidmi nebo třeba ta-
nečníky. Pokud jste tedy navštívili  
SVČ Krnov v některém z těchto 
týdnů, mohli jste se objevit v pra-
věké jeskyni, na tanečním parketu 
nebo třeba v chemické laboratoři.

V tomto ohledu nezahálela ani 
pobočka střediska volného času 
nad jídelnou ZŠ Žižkova, kterou 
obsadila strašidelná stvoření z Ho-
telu Transylvánia. V něm si všich-
ni šikovní tvořílci pořádně zado-
váděli a vyrobili si mumie, svítící 
Drákuly, netopýry i například ma-
gické obrazy. 

Byly to parádní prázdniny plné 
her, tvoření, úkolů, stezek, výletů, 
sluníčka, ale i občasného deště, 
odřených kolen a všemožných ne-
čekaných nástrah. Důležité však 
je, že jsme si tábory všichni užili  
a máme na co vzpomínat. 

Barbora Komárková

Abonenti krnovského Klubu 
přátel hudby se dočkají dokonče-
ní koncertní sezony 2020/2021. 
Připraveny jsou dva podzimní 
koncerty. Stávající předplatenky 
zůstávají v platnosti, zbytek pro-
gramu bude oznámen do konce 
roku podle aktuální pandemic-
ké situace. Už ve středu 13. října 
v 19.00 hodin se tak v Koncertní 
síni sv. Ducha představí klarine-
tistka Eliška Brožková Pospíšilo-
vá a klavírista Martin Levický. 

Ona studovala na Pražské kon-
zervatoři u Ludmily Peterkové, 
Jana Brabce a Petra Čápa, dále 
pak komorní hru u profesora Mi-
roslava Plechatého a basklarinet  
u Jiřího Stárka. Klarinet také stu-
dovala u profesora Valtera Vítka. 
Ve studiu pokračovala na pražské 
HAMU u profesorů Jiřího Hlavá-
če a Vlastimila Mareše, studovala 
i komorní hru u profesora Štěpá-
na Koutníka.

On patří mezi výrazné klavírní 
osobnosti mladé české generace. 
Oceňován je nejen jako sólista, ale 
i komorní hráč. Je absolventem 
pražské HAMU a během studia se 
zúčastnil řady mistrovských kur-
zů u světových pianistů i mnoha 
mezinárodních soutěží. Již ve 
dvanácti letech hrál s orchestrem 
pražských filharmoniků a sólově 
vystupoval například se Sloven-
skou filharmonií, Virtuosi di Pra-
ga, Solisti di Praga. Účastnil se 
mnoha festivalů (Beethovenfest 
v Bonnu, Musikerlebnis Mitte-
leuropa ve Vídni a v Krakově či 
Bratislavské hudební slavnosti), 
jako komorní hráč doprovázel 
violoncellistu Franse Helmersona  
i houslistu Josefa Suka.           (red)
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Nový školní rok žáci ZŠ, MŠ a SŠ Slezské diakonie Krnov prožili 
jinak než v předchozích letech. Tradicí bývalo se společně přiví-
tat a zavzpomínat na prázdniny, letos jsme vzpomínání na léto 
oživili o malování obarvenými bublifuky. Dětem se to moc líbilo 
a jistě se i další týdny budou těšit do školy. My totiž neleníme  
a školu si spolu užíváme.                                          Lenka Juríčková

Předposlední prázdninový den se v sokolovně uskutečnily atletické 
závody nejmenších dětí, kterých i přes nepříznivé počasí dorazily 
téměř tři desítky. Utkaly ve třech disciplínách: skok z místa, hod na 
cíl a překážková dráha. Všichni účastníci si odnesli medaile a drob-
né odměny, ti nejlepší získali velké zimní sáně.   Marcela Fryštacká



Krnovská padesátka pěšky i na kole
Oblíbené putování pro malé  

i velké turisty Krnovská padesátka 
se letos uskuteční v sobotu 2. říj-
na. Jubilejní pětapadesátý ročník 
nabídne rovnou tři úrovně nároč-
nosti tras, každou navíc ve varian-
tě pro turisty pěší nebo na kole.

Dětské trasy budou nenáročné 
a vhodné i pro rodiny s malými 
dětmi. Děti na nich čekají kontro-
ly se zajímavými úkoly. Pěší dět-
ská trasa měří sedm kilometrů, 
cyklistická varianta pak dvacet 
kilometrů. Další úrovní jsou turi-
stické trasy, které jsou o něco del-
ší a vedou po zajímavých místech. 
Nabízí tak příjemné trasy po oko-
lí Krnova, kdy patnáct kilometrů 
pěšky nebo třiačtyřicet kilome-
trů na kole zvládnou i větší děti 
či celé rodiny. Prémiové dálkové 
trasy jsou určeny pro sportovce  

a pěší je dlouhá padesát kilome-
trů, cyklistická měří třiasedmde-
sát kilometrů.

Kudy trasy vedou si zájemci 
mohou nastudovat na stránkách 
www.TuristiKrnov.cz, kde kro-
mě podrobného popisu najdou 

rovněž mapu a výčet nejzajíma-
vějších míst na trase. Registrace 
účastníků se uskuteční u Střediska 
volného času Krnov. U dálkových 
tras to bude už od 6.00 a 6.30 ho-
din, pro dětské a turistické trasy 
pak od 8.00 do 10.00 hodin.

Na všechny registrované účast-
níky čeká originální magnetka  
55. Krnovské padesátky, pamětní 
list či razítko do vandrovní kníž-
ky. Na kontrolách i v cíli také milé 
občerstvení v podobě například 
oblíbeného čerstvého chleba se 
škvarkovou pomazánkou od míst-
ních výrobců nebo výborný čaj. 
Zkrátka je na co se těšit.

Krnovská padesátka se usku-
teční díky podpoře města Krnova, 
konání akce umožnil podnik Lesy 
České republiky, s.p. 

David Gajdošík, KČT Krnov

Vzdělávání 
trenérů 
pokračuje

Festival spojil
osvětu a sport

Město Krnov ve spolupráci se 
vzdělávací skupinou Trenéři na 
Krnovsku uspořádalo 30. srpna 
školení pro trenéry se zaměřením 
na hry v tréninku dětí. Semináře 
se zúčastnilo 35 trenérů z Krnova 
a okolí. 

„Seminář, který měl praktickou  
a teoretickou část, vedl zkušený tre-
nér Michal Eisenkolb. První vítěz an-
kety Díky, trenére, který se několik let 
věnoval zejména mládeži ve florba-
lové Spartě, dnes předává zkušenosti 
s trénováním dětí dalším trenérům 
po celé republice. Vstup na seminář 
byl zdarma,“ uvedla Kamila Predi-
kantová z odboru rozvoje města. 

Další plánované školení se bude 
konat 22. listopadu a jeho téma 
je Silový trénink u dětí a mláde-
že. Účastníci budou seznámeni se 
základními pohybovými vzory  
a jejich vlivem na sportovní výkon 
a mimo jiné se dovědí více také  
o dysbalanci způsobené slabostí. 
Informace najdou zájemci s před-
stihem na facebookových strán-
kách Trenéři na Krnovsku.       (red)

První ročník Sportfestu Krnov se 
uskutečnil 21. srpna v krnovském 
sportovním areálu a byl jedním  
z největších sportovních festivalů 
v České republice. Spojil něko-
lik sportů dohromady a děti vedl  
k protidrogové prevenci a preven-
ci proti kriminalitě. V jeho rámci 
se uskutečnil hokejový, florbalo-
vý, fotbalový a volejbalový turnaj, 
dále Mistrovství Moravy a Slezska 
ve freestyle koloběžkách a v nepo-
slední řadě běžecký závod pro ve-
řejnost. Jako doprovodný program 
pro děti nechyběly další sportovní 
aktivity nebo edukační stánky, ne-
chybělo ani občerstvení v podobě 
zmrzlinového krámku, Grillu Jor-
gos, ovocného stánku nebo Dani-
el ś Donuts. Den plný sportu zavr-
šilo vystoupení kapely Voxel. 

Mezi hlavní partnery patřilo 
město Krnov, kterému patří velké 
díky, protože bez něj by se tento fes-
tival neuskutečnil.   Adéla Turková

Velký nábor do florbalu 
FBC Orca Krnov hledá nové 
sportovce, v září proto vyhlási-
lo nábor. „Do svých řad zveme 
kluky i holky od čtyř let, kteří se 
rádi baví pohybem. U dětí nám 
jde především o zábavu a radost 
z pohybu, vychováváme z nich 
všestranné sportovce, budujeme 
u nich týmový duch a rozvíjíme 
jejich kreativitu. Najdete nás  
v tělocvičně ZŠ Janáčkovo ná-
městí, kde probíhají i všechny 
tréninky. Přijďte si vyzkoušet 
f lorbal – pro nové členy první mě-
síc zdarma a první rok nižší člen-
ský příspěvek,“ lákají f lorbalisté. 
Více informací zájemci získají na 
internetových stránkách www.
orcakrnov.cz.                          (red) 
Staň se hokejistou
Hokejový klub HK Krnov-mlá-
dež přípravka pořádá nábor ho-
kejistů. Nově příchozím nabízí 
zdarma půjčení hokejové výstro-
je včetně bruslí a první půlrok 
zdarma. Tréninky na zimním 
stadionu se konají v pondělí od 
16 do 17 hodin, ve středu od 
15.45 do 16.45 hodin a v sobotu 
od 10.45 do 12.00 hodin. V době 
sobotního tréninku mohou na 
led i rodiče. Více informací podá 
trenér Jaroslav Rýpar, telefonní 
číslo 605 902 262, nebo vedoucí 
mužstva Petr Mikeš, telefon-
ní číslo 731 176 772, lze je také 
najít na webu nebo facebooko-
vých stránkách klubu. V sobotu  
25. září od 10.00 hodin se pak na 
zimním stadionu koná celoná-
rodní náborová akce pro chlapce 
i děvčata. Výstroj bude na místě  
k zapůjčení. Rodiče se detailně 
seznámí s tím, co obnáší mít 
doma malého hokejistu, jaký je 
přínos ledního hokeje pro fy-
zický a osobnostní rozvoj dětí  
a rovněž jim bude představen 
chod klubu.                                               (red)

Krátce Matěj opět uspěl, má 
bronz z rapid šachu

Tři nominace pro náš oddíl 
Šachy Krnov na letošní Mistrov-
ství ČR žáků v rapid šachu jeli 
do Prahy v sobotu 11. a v neděli 
12. září proměnit Matěj Mydlář 
(H10), Matěj Jaššo (H12) a Adam 
Pelc (H14). Podporu jim před za-
čátkem přijel vyjádřit také náš 
čestný člen a předseda Šachového 
svazu ČR Martin Petr. 

Všichni tři naši hráči podali 
velice kvalitní výkon. Nejlepší  
z nich, měřeno medailovým 
umístěním, byl Matěj Jaššo, kte-
rý v devítikolovém dvoudenním 
souboji v „rychlých“ šachách zís-
kal v kategorii hochů do dvanácti 
let bronzovou medaili.

A mohlo být ještě veseleji.  
V polovině turnaje ke konci prv-
ního hracího dne totiž měli me-
dailové šance ve svých rukou 
všichni tři naši borci. Matějovi 
Mydlářovi a Adamu Pelcovi však 

druhý hrací den vůbec nevyšel  
a oba se museli spokojit s umístě-
ním mimo první desítku.

Matěj Jaššo hrál velmi vyrov-
naně a jedinou prohru zazna-
menal s favoritem turnaje a jeho 
celkovým vítězem Delgerdalaiem 
Bayarjavkhlanem. Ovšem první 
pětka bodovala velmi vyrovna-
ně, a tak v posledním kole mohl 
Matěj urvat i druhé místo nebo 
skončit úplně bez medaile. Re-
míza s Romanem Popovem, který 
byl přímým konkurentem na me-
daili, ho posunula na třetí místo, 
kdy na celkově čtvrtého Lukáše 
Zelbu měl při shodě bodů výhodu 
vyhraného vzájemného zápasu,  
a tak se Matěj mohl radovat  
z bronzu. 

V krátkém čase je to jeho druhá 
velká medaile, po stříbře z Mist-
rovství EU mládeže ve „vážném“ 
šachu.                          Šachy Krnov
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Pro náš nový dlouhodobý projekt hledáme posily na tyto pozice:

ELFE, s.r.o., Chářovská 920/120, 794 01 Krnov, Česká republika
Personální oddělení, Monika Jarošová, +420 702 002 274, jarosova@elfe.cz

Vedení společnosti, Ing. Jan Bacho, +420 602 761 570, bacho@elfe.cz
www.elfe.cz

Rozsah platů je orientační, vždy je jednáno dle výkonnosti a zkušenosti individuálně.
7,5 hodinová pracovní doba, 5 týdnů dovolené, příspěvek na stravenky a penzijní pojištění.

Placené přesčasové hodiny (všední den 25%, sobota a neděle 75%).

Na profesi horizontář, zámečník - stehovač, lakýrník a svářeč je 10 000 Kč 
náborový příspěvek (2 000 Kč při nástupu a 8 000 Kč po 1 roce práce).

PŘIDEJTE SE DO NAŠEHO TÝMU

MEMBER OF ANACOT CAPITAL GROUP

Obsluha pily, manipulant, brusič, balič výrobků
22 000 Kč - 26 000 Kč

Horizontář, obsluha CNC a frézy
28 000 Kč - 42 000 Kč

Zámečník – na stehování pro svářeče
25 000 Kč - 37 000 Kč

Svářeč – svařování pro NDT, svařování běžných svarů
25 000 Kč - 40 000 Kč

Soustružník – obsluha CNC soustruhů a karuselu 
28 000 Kč - 36 000 Kč

Lakýrník – nástřik vizou nebo vzduchovou pistolí
25 000 Kč - 32 000 Kč

Montážní dělník, strojní mechanik
25 000 Kč - 32 000 Kč

 

 

Ukliďme 

Krnov 2021 

25. září 2021 
Sraz v 9 hodin před hřištěm        
TJ Lokomotiva v Kostelci 

Pytle a rukavice zajištěny, 
nezapomeňte na pevnou obuv! 

Pavla Hájková 
731 681 554 


